Avéhvor Fourier xou OloxAfpwuo Lebesgue (2020—21)
Aoxrfoeig — PulAddio 1

(TTapodidete €81 and Tic aoxfoeic. Huepopnvio topddoone: 21 Moptiou 2021)

1. (o) Anodei&te 6n xdlde ouveyrc ouvdptnon f : R — R anewovilet F, obvola oe F, cOvola.
(B) Anodeigte 6n xdle Lipschitz cuvdptnon f : R — R anewxoviler obvoha pétpou 0 oe oOvoha uétpou 0.
(v) Amodei&te 6t xdde Lipschitz cuvdptnon f : R — R anewovilel petprioya obvola ot YETEHOLO GOVOND.

2. Eoww A C R. Anodeilte 61t 1o A eivon Lebesgue petpAowo av xar pévo av yia xdde € > 0 undpyet
Lebesgue yetpfiowo E C R této0 dote M (AAE) < e.

3. (o) Eotw A yetprioyo utocivoro tou R pe A(A) < co. Anodeite 61 v xdde B C R pe A C B oylel
A (B\ A) = X (B) — A(A).

(B) Eotww A, B C R tétow dote A (AUB) = A (A)+ " (B) < 0o. Anodeillte T undpyouv yetpriolo cOVoRa
E,F ttowdote ACE, BCFxu A(ENF)=0.

4. Eetdote av xdde pla and Tic nopoxdte: meotdoelg eivon ahndne 1 Peudic.
() Av {A,}22 eivon pa pdivouoa axohoudio utocuvéhey tou [0, 1] t6te

lim A\*(A,) = /\*( ﬁ An).
n=1

n— oo

(B) Trdpyouv vrepaptdufiowa 1o nhiloc &éva avd dvo Lebesgue petpriowo obvora A; C R, i € I, pe
A(4;) > 0 v xdde i € 1.

5. Eotww (E,) axohoudia YeTphony utocuvorley tou R.
(i) Av A(E,) < 3 1w xdde n € N, omodelEte 61 x5, (z) — 0 oxedsy novton.

(ii) Av A(Ep) — 0 elvou mévta owotéd 61 x g, (£) — 0 oyeddy navtol;

[ee]

6. Eotww {ar}72, axohoudia Jetixdv mporypatindv opuducdy e > ap < 00. Oewpolye 1o clvoho A twv
k=1

z € (0,1) yio T omolo  oviodTnTaL |2 — 2| < 2 ¢yel dnepec Mooeic (m,n) € Z x N. Anodelte 61 A(4) = 0.

7. Botw E C R T xdde n > 1 opioupe U, = {z € R?: dist(z, E) < 1}.
(o) Arnodeilte 6T av to F elvon oupnayéc téte A(Uy) = A(E).

(B) Adote napadelypata nou vo delyvouv T to cuunépacua Tou (o) dev toydel av 1o E elvon xAetotd xon un
PeayUEVo 1 av To E elvol avoLxTo Xou QEOYUEVO.

8. 'Eotw E un petpAowo unocivoro tou R. Arnodeite 6t undpyer § > 0 tétowog wote: av B, C eivau
peterioo unoctvora tou R xow B C B xaw R\ E C C téte A(BNC) = 4.



9. Y10 [0,1] Yewpolye 0 oyxéon wwoduvopiog © ~ y av xou wévo av £ —y € Q xo oty cuvéyewr opllovye
N C [0,1] mou mepiéyet oxp3de éva ototyeio and xdde xhdon woduvapias. Opilovpe enione T = [0,1] \ N.
Anodeigte 61 A*(T) = 1 xou ouunepdvate bt

A (N)+ X (T) > A (NUT).
10. Oewpolpe 0 otvoro A = {317, % |6, =0 A 1}. AnodelZte 6T 10 A elvor xhewotd cOVORO pE %eVh
gowtepd xat wétpo A(A) = 0.
E&etdote av undpyet guoixdc aptinds s TETOC HOTE T0 0UVONO

s A=A+ A+ +A={y+ - +uys |y € A}

va €xel VeTind uétpo.



